

92RO-RAZBOIUL DIN UCRAINA-JUDECAREA LUI ISUS SI JUDECATA PRESEDINTILOR DIN OCCIDENT-Is49-Matei 27-Dan5

Pacea lui Cristos, iubii frai, mica turmă a Domnului Isus Cristos, cei care tânjesc după o lume mai bună, toți cei care așteaptă cu nerăbdare, așteaptă cu nerăbdare sfârșitul tuturor lucrurilor, așteaptă cu nerăbdare o lume mai bună, așteaptă cu nerăbdare ca suferințele acestei lumi să ia sfârșit și păcatul să dispară din univers. Domnul are un popor cu aceste dorințe, Domnul are un popor care își sfințește viața și își spală hainele în sângele Mielului, Domnul are un popor în locul preasfânt al adevăratului templu, așa cum a văzut Ellen White. El are un popor care îngenunchează în fața tronului Său și, din păcate, cei mai mulți dintre ei sunt afară, sunt în diferite situații de înșelăciune, înșelăciune din partea marelui înșelător care minte întreaga lume. Domnul are un popor de sfinți, un popor pe care El îl va ajuta să-și spele hainele în sângele Său și Domnul va sigila acest popor pentru Sine. Domnul are un popor mondial, are un popor atât vizibil, cât și invizibil, are un popor chiar și printre cei care nu-L cunosc pe Dumnezeu, cei care nu au citit Biblia, are un popor în a cărui inimă a pus din caracterul Său, a pus altruism în locul egoismului. Toți aceștia sunt poporul pe care Domnul va veni să-l răscumpere, va veni să-l salveze, poporul care va avea parte cu El în Împărăția Sa veșnică. Domnul ne-a dat, în această a 359-a zi de război pe care răul l-a purtat împotriva nevinovaților, a nevinovatei națiuni Ucraina, 359 de zile de distrugere, de moarte, de suferință, de distrugere de vieți, distrugere completă de vieți. Și răul încă nu a fost oprit, răul este încă acolo, suferința acestei națiuni nevinovate continuă. Iar noi, cei care citim Biblia, ne întrebăm de ce, ne întrebăm din ce motiv s-a întâmplat acest lucru. Cea mai mare parte a lumii nu înțelege că acestea sunt evenimente profetice, evenimente care vorbesc despre sfârșitul, despre sfârșitul apropiat al acestei lumi. Sfârșitul este atât de aproape, iubii frai, și mai aproape decât sfârșitul este decretul pe care îl va da Dumnezeu, Apocalipsa 22:11. Acest decret este cel care ar trebui să facă omenirea să tremure, pentru că odată ce acest decret va fi dat, nu va mai exista niciun mediator, nu va mai exista niciun mare preot care să ierte vreun păcat. Acesta va fi sfârșitul mii de ani lui Dumnezeu. Mila lui Dumnezeu, harul Său se termină cu acel decret, atunci Domnul va lua sub aripile Sale doar pe cei care s-au lăsat sfințiți, iar Domnul își va schimba haina și va veni să pedepsească această lume, va veni să dea plata fiecăruia după faptele sale, iar răsplata, răsplata binecuvântată, celor care s-au lăsat umiliți, s-au lăsat transformați, așa cum Domnul Isus s-a supus la tot ceea ce Tatăl a permis să vină asupra Sa. Săptămâna aceasta, Domnul ne-a dat Daniel 5 de două ori. Daniel 5, care vorbește despre o situație tristă pentru cei puternici ai pământului, pentru regatele pe care Domnul le-a binecuvântat cândva, vorbește despre căderea Babilonului și vorbește despre căderea sau judecata aceluiași rege, Belșațar, acel rege care nu a învățat nimic de la tatăl său, așa cum îl numește aici, Nebucadnețar, și din pocăința lui, din mândria lui în fața lui Dumnezeu și din cei șapte ani de

umilință și pocăință, acel ultim rege al Babilonului nu a învățat nimic. Și asta ne face să ne gândim că lumea va merge din rău în mai rău, așa cum spune Biblia în Daniel 12, și că regii acestei lumi nu vor dori să învețe nimic din istoria celor mai buni regi din trecut, cei care au pus suflet în slujba pe care au avut-o ca președinți, mulți și-au dat viața. Se pare că ultimii împărați ai acestei lumi, nu toți, este clar, dar ultimii vor urma cursul acestui rege rău care a luat în deșert lucrurile lui Dumnezeu, a luat în deșert numele lui Dumnezeu. Și profetul lui Dumnezeu, Daniel, a fost chemat să dea sentința. În același mod Domnul va pune capăt istoriei acestei lumi, Domnul va chema poporul Său format din cei 144.000 de profeți, preoți și regi, pentru a da sentința acestei lumi și mai ales a regilor acestei lumi. Aceasta este o onoare, spune Psalmul 149, pentru sfinții Săi, pentru toți sfinții Săi. Domnul, deși pare un lucru ireal, Domnul, așa lucrează, așa a lucrat în trecut și așa va încheia istoria acestei lumi. Domnul are profeții Săi în această lume, are poporul Său, ale cărui rugăciuni vin înaintea tronului Său. Și acesta este cel mai important lucru din întreaga lume. Cel mai important lucru din această lume nu sunt banii, nu este puterea, nu este nimic din ceea ce își poate dori un om. Cel mai important lucru este ca omul să obțină o intrare înaintea tronului lui Dumnezeu, din punct de vedere spiritual, în locul preasfânt. Omul să obțină ca rugăciunile sale să intre înaintea lui Dumnezeu. Iar cei care reușesc acest lucru, aceia vor fi capabili să miște mâna lui Dumnezeu, spune Ellen White. Aceștia vor mișca mâna lui Dumnezeu cu rugăciunile lor. Este ceva de neimaginat. Și în acest fel, Domnul a schimbat cursul istoriilor acestei lumi. Imaginați-vă pe timp de secetă, de exemplu, doar vorbind despre Biblie, nu vorbim despre războaiele mondiale, când și rugăciunile, rugăciunile au schimbat cursul omenirii. Dar în timp de secetă este la fel. Domnul ne-a dat pe Ezechia exact în acel moment, ne-a dat de mai multe ori, zilele acestea în urmă, de asemenea, când rugăciunile regelui împreună cu profetul, regele politic împreună cu regele spiritual, care este profetul, și-au înălțat rugăciunile. Și atunci Ierusalimul nu a fost distrus. Aceasta prin simpla rugăciune. Și atâta timp cât Daniel a fost în funcție ca profet în Babilon și a fost în funcție de conducător alături de rege, acea națiune a fost o putere, cea mai mare putere de pe pământ. Dar când noul rege a renunțat la serviciile profetului Daniel și când a început să facă răul după bunul său plac fără să-l consulte pe Daniel, a venit sfârșitul și a venit repede. Sfârșitul a venit de îndată ce Daniel a spus "mene, mene tekel uparsin". Sfârșitul a venit peste el foarte repede iubiți frați. Este foarte important să înțelegem acest lucru. Vom vedea ce ne-a vorbit Domnul în această zi de Sabat, când Domnul revarsă o binecuvântare înmulțită asupra poporului Său. Domnul vine cu cuvântul Său, vine la mireasa Sa, vine să dăruiască, vine să caute mireasa Sa și să-i dea cuvântul vieții. Pentru a-i da poporului Său cuvintele de care are nevoie pentru a-și sfinți viața, pentru a fi salvat, pentru a putea într-o zi să audă cuvintele binecuvântate "Veniți, binecuvântații Tatălui Meu, și moșteniți împărăția pregătită pentru voi". Domnul ne-a dat în această zi de Sabat Isaia patruzeci și nouă și Matei douăzeci și șapte. El ne-a dat Isaia patruzeci și

nouă la începutul Sabatului și Matei douăzeci și șapte. Ne vom uita la aceste două capitole aparent fără legătură între ele. Dar haideți să ne uităm la ceea ce Domnul vrea să ne vorbească în acest moment al omenirii, când vânturile pe care Satana le împinge pentru a aduce distrugerea pe pământ, aceste vânturi sunt încă ținute în frâu, dar Domnul a permis un mic vânt, a permis dușmanului să avanseze în dorința sa de a distruge totul și a început al treilea război mondial în miniatură, ca să spunem așa. Este cel de-al treilea război mondial sau începutul lui, aducând distrugerii inimaginabile în acest secol al omenirii, peste Ucraina. În capitolul... Să începem, pentru că vorbim despre relația dintre evenimentele politice din această lume și sfârșitul lumii și profețiile din Biblie. Vom vorbi în primul rând despre Matei douăzeci și șapte, pentru că Domnul vrea să ne învețe chiar mai mult din acest capitol decât ne spune direct. Este clar că acest capitol care conține judecata Domnului Isus Cristos și condamnarea Sa are o semnificație spirituală atât de importantă pentru noi, încât cu siguranță poporul lui Dumnezeu îl înțelege. Am dori doar în acest Sabat să citim acest capitol căutând erorile sau căutând ceea ce a căutat și Daniel. Daniel, care reprezenta poporul lui Dumnezeu, era profetul, regele poporului lui Dumnezeu ales de Domnul în acea vreme. Lui îi vorbea Domnul. Amintiți-vă că, atunci când David era rege, Dumnezeu i-a vorbit. Dumnezeu i-a vorbit și când regele a început să greșescă sau să facă ceva ce nu trebuia să facă, atunci Domnul a vorbit cu profetul, cu Natan sau cu un alt profet. Așa că haideți să înțelegem că așa cum Daniel a avut rolul și nu l-a negat, nu a spus nu, eu doar studiez Biblia și închid ochii la ceea ce se întâmplă pe plan politic și îmi doresc doar să ajung în cer și nu-mi pasă, nu-mi pasă de ceea ce se întâmplă în țara mea sau de ceea ce se întâmplă în țara în care sunt prizonier sau de ceea ce se întâmplă în lume. El nu a spus asta. Întotdeauna poporul lui Dumnezeu, cei trei din poporul lui Dumnezeu au privit evenimentele politice care se întâmplă în lume pentru a încerca să le înțeleagă și pentru a încerca să ajute, să se roage, să își înalțe rugăciunile care pot mișca brațul lui Dumnezeu, mâna lui Dumnezeu, să își înalțe rugăciunile și să oprească mișcările lui Satana. Acesta este rolul, un rol principal al profetilor lui Dumnezeu în această lume. Ei trebuie să fie străjeri, ca apărători ai omenirii, chiar dacă omenirea este în întuneric și nu înțelege și chiar mai mult din acest motiv. Ei trebuie să miște mâna lui Dumnezeu pentru a-l opri pe Satana. Iar Daniel nu a negat această funcție pe care Dumnezeu i-a dat-o la curtea Babilonului. El a acceptat funcția de consilier al regelui, al celui mai puternic rege care era în lume la acea vreme, Nabucodonosor. Apoi a fost consilier al lui Darius al lui Cir în împărăția Medo-Persă. Deci, dacă putem înțelege asta și putem înțelege că atunci când Ellen White a spus că poporul lui Dumnezeu nu are nimic de-a face cu politica, nu la asta s-a referit, pentru că un profet nu poate nega un alt profet. Dumnezeu nu-l poate nega pe Dumnezeu. La fel cum a spus despre Satana, Satana nu poate lucra împotriva lui însuși pentru că împărăția lui ar cădea. Dumnezeu, dacă a spus prin Ellen White că poporul lui Dumnezeu nu se poate amesteca în politică, nu s-a referit la ceea ce a făcut Daniel și au făcut alți profeti. Toți

profeții și-au oferit serviciile regilor buni care erau acolo. Toți profeții au fost consilieri ai regilor buni. Chiar și regii răi au apelat uneori la serviciile profeților. Iar profetul a declarat cu dreptate ceea ce Dumnezeu declarase despre acel rege sau acea națiune. Vedem cum Domnul le vorbește profeților Săi chiar și despre ceea ce ar trebui să se întâmple cu o națiune sau cu un rege. Așadar, trebuie să înțelegem că încercarea de a înțelege evenimentele politice ale lumii care sunt evenimente profetice are legătură cu Biblia, deoarece Biblia vorbește despre ceea ce se va întâmpla cu întreaga lume, cu toate națiunile, cu toți regii, cu toate ființele umane. Biblia vorbește despre întreaga lume, iar în Apocalipsa acest lucru este foarte evident. Așadar, a încerca să înțelegem cu un ochi profetic ceea ce se întâmplă din punct de vedere politic pe pământ nu înseamnă a face politică, ci a încerca să înțelegem pentru a ști ce va urma, pentru a putea să-i avertizăm pe cei care, din punct de vedere biblic, ar trebui să ne caute sfatul. Cei puternici ai acestei lumi ar trebui să se uite la poporul lui Dumnezeu, la profeții lui Dumnezeu de pe acest pământ. Ei ar trebui să se uite nu la magicienii și ghicitoarele acestei lumi, nu la cei care citesc în globul de cristal sau cine știe ce consilieri își pun, pentru că toți au astfel de consilieri. Cei care citesc horoscopul, cei care se uită și citesc stelele și tot felul de aberații care există astăzi ca și consilieri ai regilor pământului. Dar dacă există vreun rege bun pe acest pământ, el are sau trebuie să aibă ca sfătuitori oameni unși de Dumnezeu, oameni care pot primi în mintea lor impresiile Duhului Sfânt. Numai așa poate un rege bun, un rege să rămână și să se opună lui Satana. De aceea, Zelensky și Bukele, acești regi care și-au pus toată viața, și-au riscat viața pentru țara lor și sunt dispuși să facă totul pentru țara lor, au consilieri, oameni umili, oameni altruști, oameni unși de Dumnezeu. Iar acest rol, Domnul îl poate da oricând, dacă vrea, dacă e nevoie vreodată, profeților săi care chiar înțeleg cuvântul lui Dumnezeu și profețiile finale. Așa că în orice moment cineva, vreun puternic al pământului ne poate căuta, ne poate întreba: ce se va întâmpla cu națiunea mea, ce se va întâmpla cu națiunea mea? Tu înțelegi Biblia, spune-mi. Așa spune Biblia, că cei care nu înțeleg vor veni la cei care înțeleg și vor întreba ce se va întâmpla cu ei și cu lumea. Așa că nu trebuie să fim ignoranți, așa cum Laodiceea a ajuns ignorantă în această privință. Trebuie să înțelegem, trebuie să încercăm să înțelegem și trebuie să mergem înainte în această lumină crescândă. Aceasta nu este de la o zi la alta, ci este puțin câte puțin, așa cum Domnul ne permite să înțelegem. Domnul nu ne dezvăluie totul deodată, Domnul ne dezvăluie puțin câte puțin. Ellen White a spus câteva cuvinte foarte cunoscute. Ea a spus că atunci când un adevăr nu este acceptat de biserică, vorbind de biserica Sa, că ochii lui Dumnezeu îi văd pe cei care se adună în numele lui Isus Cristos, pe cei care își sfințesc viața și pe cei care conduc poporul Său, că Domnul a numit, așa cum se spune în 1 Corinteni 12 și 14, El a numit apostoli, profeți, învățători, atunci când biserica Sa nu acceptă un adevăr, Ellen White a spus că acest adevăr nu a avut încă timpul său pentru a fi acceptat. Putem înțelege aceste cuvinte și putem înțelege că adevărul lui Dumnezeu trebuie să avanseze pe măsură

ce El îl permite. De aceea, în timpul Evului Mediu întunecat, Domnul nu a permis bisericii, multora dintre oamenii Săi adevărați, stelele dimineții, profeții lui Dumnezeu pe care i-a ridicat, precum Luther, precum John Hus și alții, care au scos din întuneric adevărurile Bibliei, dar nu pe toate, foarte puține. Ei au jucat rolul pe care trebuiau să-l joace. Nu a fost pentru ei să înțeleagă Sabatul, să înțeleagă sanctuarul, să înțeleagă multe adevăruri. Domnul nu dezvăluie totul deodată. Domnul revelează pe măsură ce omul poate duce, poate înțelege. Așadar, revenind la Isaia, nu la Isaia, ci la Matei capitolul 27, să încercăm să înțelegem cum Daniel încerca să înțeleagă ce se întâmplă cu acea națiune, Babilonul, și nu doar cu aceea, pentru că lui i-a fost dat destinul tuturor împărățiilor.

Babilon, Medo Persia, Grecia, Roma, Roma spirituală. I-a fost dat să înțeleagă sau cel puțin să primească profețiile despre întreaga lume. Vom încerca să înțelegem câteva adevăruri și câteva erori, mai degrabă erori, pentru că Domnul ne-a vorbit săptămâna aceasta despre erorile oamenilor puternici. Și Domnul știe de ce vrea ca noi să înțelegem asta. Dar trebuie să sfințim templul nostru în totalitate. Trebuie să ne organizăm sau trebuie să ne ordonăm mintea noastră în conformitate cu mintea lui Dumnezeu. Domnul trebuie să facă din acest ultim popor un popor care să judece cu dreptate. Acest popor va judeca timp de o mie de ani, împreună cu Dumnezeu, faptele celor care vor pieri pentru totdeauna. De aceea, mintea noastră trebuie să iasă din orice fanatism, din orice judecată falsă. Mințile noastre trebuie să fie asemenea minții lui Cristos și să judece în mod corect. Săptămâna aceasta Domnul ne-a dat, ne-a vorbit despre acest lucru, despre erorile celor puternici. Și în acest Sabat, de asemenea, săptămâna aceasta de două ori în Daniel 5, așa cum am spus, unde Daniel îi spune împăratului despre greșeala lui gravă și despre condamnarea lui dată de Dumnezeu. Și să vedem de ce Domnul ne-a dat Matei 27 în acest Sabat, după ce a pregătit calea, după ce a pregătit calea ca să înțelegem că în acest Sabat trebuie să vorbim despre niște erori grave ale politicianilor acestei lumi, cu atât mai mult acum când va veni sfârșitul peste această lume, împărățiile vor fi distruse și chiar și împărățiile occidentale, întreaga lume va fi distrusă în cele din urmă. Doar cei 144.000 vor fi salvați fizic, dar împărații acestei lumi, cei mai mulți dintre ei, vor face rău, se pare, vor merge din rău în mai rău. Să încercăm să înțelegem de ce. În primul rând, este pentru motivul pe care l-am spus și pentru care am înregistrat aceste teme, aceste ultime teme. Motivul principal este egoismul. Motivul principal este că politicianii, cei puternici, regii pământului, și vorbind despre Occident, cu atât mai mult cu cât acesta este locul unde Dumnezeu a reușit să instaureze mai mult din împărăția Sa, cel puțin libertatea, nu dictatura, ca în alte țări. Să încercăm să înțelegem care sunt erorile acestor regi ai vestului și de ce Domnul, din cauza acestor erori, nu poate opri răul care va veni. În capitolul 27 găsim doi împărați, găsim un împărat care judecă un alt împărat și spune: "și când a venit dimineața, toți preoții cei mai de seamă și bătrânii poporului s-au sfătuit împotriva lui Isus". Vom vedea mai departe că Isus a fost unul dintre acești doi regi. "Și L-au dus

legat și l-au predat guvernatorului Ponțiu Pilat". Acesta este celălalt rege, guvernatorul. "Atunci Iuda, cel care trădase, văzându-se condamnat, a întors pocăit, între ghilimele, cei treizeci de arginți, zicând: am păcătuit și am trădat sânge nevinovat, aruncând arginții în templu, și plecând, s-a dus și s-a spânzurat". Nu vorbim despre Iuda în această înregistrare, am vorbit mult despre el. "Și preoții cei mai de seamă au luat bucațele de argint și au zis: Nu este îngăduit să le punem în vistierie, pentru că este prețul sângelui; și au cumpărat câmpul olarului pentru străini". Observați, pentru străini. Acest lucru are legătură cu Isaia capitoul patruzeci și nouă, care este al doilea text pe care Dumnezeu ni l-a dat în acest Sabat. Versetul nouă: "Atunci s-a împlinit ceea ce fusese spus prin profetul Ieremia, care zice: Și au luat cei treizeci de arginți, prețul celui prețuit, pe care cei dintre copiii lui Israel l-au prețuit, și i-au dat ca să ia câmpul olarului, așa cum mi-a poruncit Domnul." Observați, așa cum mi-a poruncit Domnul. Practic, deși nu este subiectul de astăzi, înțeleg că această profecie care fusese dată, reflectă într-un fel, că prin jertfa lui Isus Cristos, străinii, neamurile, au ajuns să aibă intrare liberă în Împărăția lui Dumnezeu. Și că majoritatea celor răscumparați de Dumnezeu în ceruri, vom vedea că vor fi dintre neamuri, dintre cei care nu l-au cunoscut pe Dumnezeu, nu au citit cuvântul Lui, în cel mai bun caz. Așadar, cu prețul sângelui lui Cristos, toată omenirea a fost cumpărată. Chiar și străinii, așa cum se spune aici, au avut parte în Israel. Ei au avut o bucată de pământ în Israel, și nu în Israel, ci în Ierusalim. Se spune aici: "Și Isus a stat în fața guvernatorului", doi împărați față în față, unul umil, nevinovat, și unul care avea puterea politică, puterea de a-i face rău celuilalt. Trebuie să avem mereu în minte războiul dintre Rusia și Ucraina. "Și guvernatorul l-a întrebat: Ești Tu regele iudeilor? Și Isus i-a răspuns: Tu spui. Și fiind acuzat de preoții cei mai de seamă și de bătrâni, n-a răspuns nimic. Atunci Pilat l-a zis: Nu știi câte lucruri mărturisesc împotriva Ta? Iar el nu i-a răspuns nici un cuvânt. Așa că guvernatorul s-a mirat foarte mult".

Aici găsim că cel nevinovat, judecat, maltratat, să spunem așa, pentru că acest guvernator l-a maltratat pe Domnul Isus. Dar Domnul Isus nu a răspuns. A răspuns, dar nu la toate întrebările. A rămas mut în fața acestui guvernator. Și asta pentru că în Isaia 53 se spune că precum un miel mut, o oaie dusă, așa a fost calea Domnului Isus, judecata Lui. Acest lucru putem vedea și noi că această națiune nevinovată, Ucraina, nu are puterea de a se ajuta singură. Cum Domnul Isus nu avea puterea, putea să o ceară Tatălui, dar nu acesta era lucrul principal. El nu a venit pe pământ pentru acest motiv. Și El declară, El declară că avea puterea. Dar El s-a lăsat judecat pe Sine însuși. Și Domnul nu a răspuns. El nu a răspuns când a fost vorba de acuzațiile altora. Și regele s-a mirat. "Și în ziua sărbătorii, era obiceiul guvernatorului să elibereze poporului orice prizonier pe care îl dorea". Aceasta era ziua, nu ziua de sărbătoare, ci ziua de pregătire. Era ziua pregătirii și era practic noaptea, la primele ore ale dimineții, noaptea în ziua aceea. Și spune că, în acea zi, guvernatorul a crezut că poate elibera un prizonier. Și ce a făcut guvernatorul? "Și când s-au adunat, Pilat le-a zis: "Pe

care vreți să-l eliberez, pe Baraba sau pe Isus care se numește Cristos? Căci știa că din invidie Îl predaseră". Aici ni se spune că conducătorii acestei lumi, vorbind de cei din vest, știu, înțeleg, mai mult, Duhul Domnului le descoperă, deși apoi resping sau nu acționează conform gândurilor pe care Duhul Sfânt le pune în mintea lor. Dar Duhul Sfânt, la un moment dat, îi face conștienți pe acești conducători din Occident, acei conducători care îi pot elibera pe cei nevinovați, de nedreptatea și de acuzațiile împotriva celor necăjiți. Dar regele, guvernatorul în acest caz, a pus poporului întrebarea: pe cine vreți să vă eliberez? Aceasta este o greșală, una dintre multele greșeli ale acestui guvernator Pilat, care și-a sfârșit rău viața, este una dintre greșelile guvernatorilor de astăzi, este una dintre greșelile guvernatorilor, sau ale regilor, sau ale celor puternici din Occident, de asemenea. Acei puternici care îi pot cruța pe cei nevinovați, care pot scuti Ucraina de sânge, și ar fi putut să o cruțe până acum, fără să fie nevoie de atâta vărsare de sânge. Acei guvernatori care au sângele Ucrainei pe mâinile lor, pentru că nu și-au folosit talantul dat de Dumnezeu pentru a-i elibera pe cei suferinzi, acești guvernatori fac aceeași greșală. Acei conducători își întrebă poporul și țin cont de ceea ce spune poporul, de ceea ce spune țara lor, de ceea ce spune poporul, chiar dacă știu în inima lor că cei mai mulți dintre ei sunt conduși de Satana. La fel ca aici, în acest capitol, majoritatea poporului este condus, posedat de Satana. Aceasta este una dintre cele mai grave greșeli ale președinților din Occident. Atunci când trebuie să ia o decizie, pe care ei o înțeleg, o înțeleg, dar nu o iau, pentru că poporul nu și-a dat aprobarea, sau pentru că poporul nu înțelege, sau pentru că poporul vrea altceva. Acesta este un rău în fața lui Dumnezeu. Un președinte trebuie să acționeze în funcție de ceea ce îi spune Dumnezeu, în funcție de ceea ce îi spun consilierii buni. La fel ca David, când era rege politic, se ducea înaintea lui Dumnezeu, îl întreba pe Dumnezeu, și nu întreba poporul dacă vrea să meargă la război sau nu. L-a întrebat pe Dumnezeu, iar dacă Dumnezeu i-a spus să meargă, a mers la război, iar poporul trebuia să-și urmeze regele. Acesta este adevărul despre modul în care un rege ar trebui să conducă națiunea. În acel caz, regele îl cunoștea pe Dumnezeu, dar în acest caz al președinților din Occident, care pretind cu toții că sunt creștini, ei trebuie să acționeze așa cum le dictează conștiința lor și trebuie să își pună un consiliu. La fel ca Zelensky, Bukele, ei au înlăturat, au înlăturat tot guvernul de dinainte, toți consilierii răi, toată corupția care era acolo. Toți au pus consilieri, la fel cum David a pus consilieri și conducători așa cum a vrut el, pe care i-a vrut, pe care i-a văzut, care aveau un caracter integru. Acesta trebuie să fie un rege, în primul rând, când devine rege, trebuie să se asigure că sfetnicii săi nu sunt corupți și nu dau sfaturi măgulitoare, nu dau sfaturi corecte din punct de vedere politic, nu dau sfaturi din motivații corupte. În acest caz, observăm că președinții din Occident nu acționează în acest mod. Ei acționează în funcție de opinia poporului. Iar acest lucru este un rău. Pe de altă parte, ei acționează în funcție de propriile interese politice, așa cum am vorbit despre acest lucru. Ei acționează fără a ține cont de conștiință.

Ei acționează într-un mod satanic, ca să spunem așa. Fără să îi intereseze de conștiință. Iar conștiința este portavocea lui Dumnezeu, ca să spunem așa. Așa spune Ellen White. Duhul Sfânt vorbește în conștiință. În conștiința curată. Domnul face conștient, la un moment dat, așa cum a făcut conștient pe acest rege, pe Pilat, pe acel guvernator. Să vedem mai departe. Atunci Pilat i-a întrebat poporul: "Pe cine vreți să vă eliberez, pe Baraba sau pe Isus, care se numește Cristos? Căci știa că din invidie l-au predat". Ce îi spunea conștiința lui Pilat? Conștiința lui i-a spus, și el știa, că Isus era nevinovat, și știa că acuzatorii voiau să-l ucidă. Are președintele, președinții acestei lumi, puterea de a decide ajutorul pentru cei nevinovați? În acest caz, pentru națiunea nevinovată Ucraina. Și pe când ședea pe scaunul de judecată...", și știm că și Solomon a judecat, și știm că regii, toți, trebuie să decidă în principal, trebuie să asculte sfatul bunilor lor consilieri. Dar ei, după cum le dictează conștiința lor, pentru că în cele din urmă Dumnezeu le va vorbi direct, după consultarea sfătuitorilor, Dumnezeu le va vorbi, inevitabil, tuturor. Tuturor președinților de acolo, în conștiința lor foarte amortită, Domnul încă le vorbește, le vorbește. El încă le vorbește. Ei, este alegerea lor, dacă vor asculta sau nu acea voce a Duhului Sfânt în conștiința lor. În acest caz, să vedem ce a făcut Pilat cu vocea Duhului Sfânt. "Pe când ședea pe scaunul de judecată, soția lui a trimis la el..." Al doilea martor, a doua vorbire a Duhului Sfânt. Duhul Sfânt i-a vorbit chiar soției președintelui. I-a vorbit soției, a vorbit conștiinței soției. Și soția a venit și i-a spus: "Să nu ai de-a face cu acel Drept, că eu am suferit multe astăzi în vis din cauza Lui". Mă întreb, iubii frați, dacă soțiile președinților din Occident, ce sfat sau ce au spus în clipa lor de adevăr, în clipa lor de sinceritate conștiinței lor? Ce le-au spus soților lor, celor puternici, care aveau puterea ca acest Pilat să îl elibereze pe Cristos, dar nu au vrut? Și atunci a avut a doua șansă de a face binele, de a se schimba din ucigaș în justificat. Căci Domnul l-ar fi putut ierta pe Pilat dacă ar fi judecat drept, așa cum trebuie să facă un rege. "Dar preoții cei mai de seamă și bătrânii au convins mulțimea să ceară pe Baraba și să-L nimicească pe Isus". Să observăm că întotdeauna va exista într-o țară o influență malefică, o influență satanică, o influență a unor oameni puternici, a unor organizații, a altor politicieni puternici, a unor partide puternice, dar îndreptate de Satana spre populație. Întotdeauna va exista o influență, întotdeauna va exista mass-media împărțită în două părți. Și se pare că majoritatea mass-mediei va fi întotdeauna de partea Satanei pentru a influența populația. Acesta este rolul mass-mediei, al ziarelor, al televiziunii și al tuturor lucrurilor. Acela de a influența oamenii. Și aici se spune că poporul a fost influențat să ceară pe ucigașul Baraba, să elibereze un ucigaș și să-L distrugă pe Isus. Deși acest lucru nu se cere în mod direct în aceste zile în Occident, există o altă cale, cum să spunem, o manieră mai "civilizată" prin care Satana poate influența masele, pentru ca în final să influențeze mâna președintelui. Dacă rugăciunile noastre trebuie să influențeze mâna lui Dumnezeu, dar nu și rugăciunile celor răi, ele nu intră înaintea tronului lui Dumnezeu, cum poate un rege rău, un rege al acestei lumi, al Occidentului,

cum poate permite ca mâna lui să fie dirijată de decizia sau de cererea mulțimii răutăcioase? Aceasta este greșeala gravă pe care o fac președinții din Occident, nu vorbim de dictatori, nu. Ceea ce contează pentru noi, așa cum a contat pentru Daniel, au fost președinții care pot umbla cu Dumnezeu, care pot, care au făcut multe, dar nu au făcut tot ceea ce puteau face. Iar Daniel s-a asigurat că Nabucodonosor a făcut bine. Și i-a spus într-o clipă: "O, rege, pune capăt păcatelor tale, fă binele și împărăția ta va rămâne în picioare". Observați că profeții lui Dumnezeu trebuie să se străduiască, ei trebuie să se roage înaintea tronului lui Dumnezeu pentru ca domnitorii, regii, cei puternici, care pot face binele, să facă binele. Și în Noul Testament ni se poruncește să ne rugăm în orice moment pentru conducători.

Este unul dintre rolurile noastre, nu este vorba de politică, este una dintre îndatoririle noastre. Iar Domnul nu va sigila pe niciunul dintre cei 144.000 dacă nu îndeplinesc acest rol, dacă nu se roagă pentru ca guvernatorii să facă bine. Și se spune aici că acest rege... în primul rând, că poporul a fost influențat de influențe rele. Deci putem înțelege că oamenii din lumea occidentală, chiar și majoritatea, sunt influențați de influențe rele, malefice. Iar un președinte nu poate face ceea ce cere poporul. Niciodată Dumnezeu nu a cerut așa ceva în Biblie. Niciodată Împărăția lui Dumnezeu nu este în acest fel. Niciodată Dumnezeu nu va aproba o astfel de acțiune. Domnul este cel care pune regi și îndepărtează regi. Deși președinții, aparent prin votul poporului, ajung să fie numiți. Dar, în realitate, Dumnezeu este cel care decide cine trebuie să devină președinte, vorbind în țările din Occident. În țările pe care El vrea să le folosească pentru a se opune răului. Domnul influențează în acel moment al alegerilor. Și dacă este pentru o singură clipă, și dacă este pentru o singură clipă în momentul votului, este așa. Domnul poate influența, chiar și oamenii care umblă în două căi, pot fi influențați la un moment dat în viața lor să facă binele. Așa cum a făcut Daniel cu Nebucadnețar, așa cum a încercat Daniel să facă cu Belșatar. Și acel Belșatar l-a răsplătit pe Daniel pentru că i-a dezvăluit. Dar el nu s-a pocăit de păcatele sale. Nu folosește la nimic ca un rege să recunoască, așa cum nu a folosit la nimic ca acel Iuda să-și recunoască vina, dacă nu s-a pocăit cu adevărat de păcatele sale. Să citim mai departe. Atunci guvernatorul a luat cuvântul și le-a zis: "Pe care din cei doi vreți să vi-l eliberez? iubiți frați, nu am citit cu câteva versete înainte că Pilat a stat pe scaunul de judecată. Pe scaunul său de judecată. A stat pe scaunul de judecător. Cine trebuia să decidă pe cine să elibereze? De ce ar întreba un judecător pe cei răi cum să facă dreptate, cui să facă dreptate? Asta nu se poate face. Este o nebunie. Așa vrea Satana să se facă lucrurile. "Pe care dintre cei doi vreți să vi-l eliberez? Și ei au răspuns: Baraba". Au cerut pe ucigaș. Pentru că majoritatea acestei lumi nu umblă cu Dumnezeu, îl resping pe Dumnezeu în conștiința lor. Iar un președinte nu poate face voia poporului. Dacă vreun președinte al acestei lumi, al Occidentului, vrea să facă binele, primul lucru pe care trebuie să-l facă este să desconsidere voința poporului său. Și înțelegeți că în cazul acestei umanități, unde există răutate, toți cei care

privesc lumea știu și văd, iar președinții mai mult decât toată lumea înțeleg, așa cum a înțeles Pilat, că din invidie.... toți înțeleg că nu așa trebuie să acționeze. Acest fel de a acționa este legal, este sigur doar în Împărăția lui Dumnezeu. Doar în adevărata biserică. Într-o biserică adevărată, așa cum a fost biserica pionierilor, biserica de la început, biserica din Filadelfia, biserica pionierilor care Îl iubeau pe Dumnezeu și care făcuseră legământul cu sacrificiu. Printre acest popor înflăcărat pentru Dumnezeu, acest tip de acțiune este sigur. Dumnezeu va vorbi prin mulțimea celor care au făcut jurământul, prin mulțimea bisericii sfinte, dar nu va vorbi niciodată prin mulțimea oamenilor neevlavioși, a oamenilor care nu-și respectă conștiința. Iar acești oameni vor cere întotdeauna moartea celor nevinovați până la sfârșit. Același lucru se va întâmpla și cu cei care păzesc Sabatul. De aceea vor fi predați, din cauza cererii mulțimii. Și un rege bun, dacă există un rege bun... Și-a întrebat Zelensky poporul când a demis guvernul și a pus pe cine a vrut el? Nu, nu a greșit cu nimic, a făcut ceea ce ar fi trebuit să facă orice președinte. Dar președinții din Occident nu acționează după conștiința lor, ci după interesele lor și după părerea celor răi, după părerea celorlalți. Să observăm că există două exemple pe care Dumnezeu le-a pus pe acest pământ. Și vorbind de Nayib Bukele, președintele pe care Dumnezeu l-a plasat în El Salvador, să observăm că el nu ține cont de nimic din ceea ce spune mulțimea, de nimic din ceea ce spune Occidentul, de nimic din ceea ce spun criticii, de nimic din ceea ce spun organizațiile internaționale care se pronunță împotriva deciziilor sale. El acționează în conformitate cu conștiința sa, cu buna sa conștiință. El nu ține cont de acestea, el arată pur și simplu că ceea ce cer ei este nedrept și rău, și nu ține cont de cererile celor răi. În timp ce Pilat și președinții din Occident iau în considerare cererea poporului lor. Pilat le-a spus: "Ce să fac atunci cu Isus, care se numește Cristos? Și toți i-au răspuns: Să fie răstignit". Să observăm, iubiți frați, care este soarta tristă a celor nevinovați atunci când cei puternici acționează în acest fel. Întotdeauna cel nevinovat este cel care va suferi. Dintre toate națiunile care ar trebui să fie ca o biserică, o biserică a națiunilor, o biserică a președinților, dintre toate națiunile, oia care suferă este Ucraina.

Pentru că această oaie este nevinovată și pentru că cei puternici, oile puternice puse în funcții, în poziții importante în această biserică a președinților, a națiunilor, a puterilor principale, care este cea a Statelor Unite și a marilor țări din Europa, aceste oile puternice nu se hotărăsc să elibereze oia nevinovată. Ele nu decid pentru că au pus copii ca și consilieri, un blestem pe care Dumnezeu l-a dat, sau femei ca și conducători. Acest lucru nu poate fi făcut. Consilierii trebuie să fie conștiința lor și consilieri buni care dau sfaturi pentru că își ascultă conștiința. Și atunci, Isus să fie răstignit, au spus ei. Aceasta este decizia pe care o vedem de un an de zile, este aproape un an, mai sunt câteva zile. Și această decizie a fost luată pentru Ucraina. Încă de la început. Statele Unite știau, președintele știa, că Rusia ar putea ataca. Ar fi trebuit să pregătească ajutorul pentru a-l da imediat Ucrainei. În acest fel și-ar fi eliberat sufletul de păcatul împotriva lui Dumnezeu. Dar el nu

a făcut acest lucru. A privit de pe canapeaua sa, de acolo, de la distanță, a privit cum curge sângele în Ucraina. Poate Dumnezeu să ierte vreodată acest lucru? Poate Dumnezeu să aprobe vreodată o astfel de decizie? Ne spune Biblia, iubiți frați, că atunci când o națiune bună a fost amenințată și a cerut ajutor, ajutorul trebuie să fie trimis un an mai târziu? Nu, ajutorul trebuie să fie trimis imediat, imediat! Pentru că fiecare viață de om, fiecare viață este prețuită de Dumnezeu cu prețul lui Cristos. Fiecare viață este importantă și acest lucru este înțeles în Occident. Occidentul declară în cuvinte că fiecare viață este importantă. Dar în acțiunile lor nu se întâmplă acest lucru. În acțiunile lor, președinții sunt gata să-i lase pe unii să moară pentru a-i salva pe alții. La fel cum a fost declarat și de către marele preot aici, că unul trebuie să moară pentru ca poporul să fie salvat. În fața lui Dumnezeu nu este așa. Dumnezeu nu va aproba niciodată această decizie de a sacrifica pe unul pentru altul. Cea mai mare iubire, a spus Domnul Isus, este dacă cineva își dă viața pentru aproapele său. Atunci când se oferă ocazia, adică, desigur, atunci când este nevoie de ea. Și oamenii obișnuiți au înțeles acest lucru. Unii din mai multe țări, unii au decis pentru că conștiința lor a strigat în ei. Nu s-au putut opune, nu au putut dormi noaptea. Și au dat curs acestei conștiințe, nu au oprit-o, nu au călcat-o în picioare. Au dat curs și au plecat în Ucraina să moară, să ajute, să slujească, indiferent dacă au murit sau nu, aceasta este iubire. Sunt oare președinții acestei lumi mai mult în fața lui Dumnezeu decât acești cetățeni umili? În fața lui Dumnezeu suntem cu toții goi. În fața lui Dumnezeu, un președinte și o persoană umilă sunt la fel. Ei vor fi judecați în același mod, după binele pe care l-au făcut, după faptele lor. Un președinte nu va fi iertat de Dumnezeu pentru că este președinte. Sau pentru că Dumnezeu l-a făcut odată președinte. Nu! Un președinte va primi o judecată și mai grea, și mai dificilă. Așa ne învață Scriptura. Pastorii bisericilor vor primi o pedeapsă de zece ori mai mare decât membrii. Și vor primi o judecată mult mai dificilă. În continuare, în versetul 23 și mai departe, se spune: "Și guvernatorul i-a întrebat: Ce rău a făcut?" Observați, a treia oară când conștiința încearcă să-l convingă pe Pilat. El nu ar fi spus aceste cuvinte dacă conștiința sau vocea Duhului Sfânt în conștiința sa nu l-ar fi îndemnat. "Ce rău a făcut?" Dar ei au ridicat și mai mult strigătul, spunând: "Să fie răstignit". Observați cum acționează Satana. Satana își ridică vocea cu atât mai mult. Satana folosește forța. Satana folosește forța influenței. Când s-a lăsat vreun rege bun din trecut să fie influențat de forță, de vânturile care îl împingeau cu putere? Când s-a lăsat David influențat în acest fel? Când s-a lăsat vreun popor să fie influențat? Ei nu s-au lăsat influențați. Ci au tăiat, au îndepărtat tot răul din țara lor. David nu a permis ca în regatul său să existe corupție. Și acesta este un lucru bun pe care Occidentul îl cere. Să se pună capăt corupției. Asta este ceea ce cer pentru ca o țară să se alăture alianței lor. Dar corupția din inima lor, cum pot permite acest lucru? Cum pot permite ca ei, în calitate de președinți, să judece ca niște mașini reci, fără inimă, fără sentimente? Cum pot să nu cunoască istoria? Ei sunt cunoscători ai istoriei. Ei sunt cunoscători. Au citit bibliotecii întregi. Ei știu că întotdeauna

regii buni din trecut au avut sentimente. Ei au pus inimă în funcția lor. Au acționat în conformitate cu conștiința lor și împotriva a ceea ce au vrut să îi influențeze. Ei știu acest lucru. Dar ei acționează rău. Și se spune aici... Versetul 24: "Și când Pilat a văzut că nu folosește la nimic mai înainte ca să se facă mai multă zarvă, a luat apă și s-a spălat pe mâini în fața poporului. Zicând: Eu sunt nevinovat de sângele acestui om drept. Vă privește."

În acest caz, ceea ce a făcut Pilat, guvernatorul, a fost, ca să spunem așa, o autoamăgire. S-a înșelat pe sine însuși. A încercat să acopere, să reducă la tăcere vocea conștiinței sale cu această scenă, cu acest teatru pe care l-a făcut, știind în inima sa că nu-i va face niciun bine, pentru că în conștiința sa Duhul Sfânt îi striga lui Pilat: "Nu face asta. Acest lucru nu-ți va face niciun bine. Ești condamnat dacă faci asta". Și toți cei răi nu au pace, spune Biblia. Nu există pace pentru cei răi, pentru cei care nu se supun conștiinței lor. Nu există pace. Ei nu pot dormi în pace. Nu pot avea pace în sufletele lor. Pace este doar pentru cei care ascultă de conștiința lor, de conștiința lor bună, de vocea Duhului Sfânt. Atunci el, ca să liniștească ceea ce avea în minte, a luat apă, s-a spălat pe mâini în fața oamenilor, spunând: "Sunt nevinovat".

Observați, a stat pe scaunul de judecată, spune, de pe scaunul de judecată. S-a așezat pe acel scaun nu pentru a face dreptate, ci pentru a se elibera. A vrut ca, în cele din urmă, să se facă bine văzut. Acesta era scopul său politic. Scopul politic este acela de a arăta bine. Să arate bine în fața poporului. Pentru a face pace cu oamenii răi. Pentru a face alianță cu acel popor. Acesta este comportamentul președinților din Occident. Nu toți, bineînțeles. Dumnezeu va avea întotdeauna o rămășiță în fiecare clasă socială, în fiecare categorie, la orice înălțime. Domnul va avea întotdeauna o rămășiță. Pentru că El trebuie să aibă întotdeauna martori în cadrul aceleiași clase. La fiecare nivel de putere din această lume, Dumnezeu are martorii Săi care acționează diferit. Pentru a-i judeca pe ceilalți, într-o zi, Domnul le va spune: "Uite, ați avut printre voi un exemplu și nu ați făcut la fel". "Cum puteți spune că nu ați putut lua o altă decizie?". "Nu, nu puteți spune acest lucru, pentru că priviți, această rămășiță, cu aceeași funcție ca și a voastră, a putut lua această decizie". Domnul va avea întotdeauna martori pentru a-i condamna pe cei răi. Și aici înțelegem că președinții acestei lumi se spală pe mâini cu apă în fața poporului. Ei se spală pe mâini cu apă, chiar dacă conștiința lor le spune altceva. Ei iau decizii în conformitate cu voința poporului. Așa cum se cere pentru a-și face imagine, pentru a da bine. Decizii corecte din punct de vedere politic. Și spun: "Eu sunt nevinovat de sângele acestui om drept, vă privește". Sunt sigur că asta gândesc președinții. Că au făcut tot ce puteau face, că sunt nevinovați. Nu sunt vinovați de sânge. Vinovați sunt cei care au intrat în Ucraina, rușii. Vinovat este Putin, dar într-o zi vor întâlni dreptatea lui Dumnezeu. A Regelui care este peste ei. A Regelui care va judeca pe regii pământului. Și vor fi învățați atunci adevărata dreptate pe care ar fi trebuit să o facă și nu au făcut-o. Apoi Pilat s-a spălat pe mâini, se pare, a făcut acest teatru. Și a spus: "Vă privește". Cu alte cuvinte, dacă ați luat această decizie, veți răspunde pentru ea. Veți fi de vină. Veți fi responsabili. Acest tip de

decizie, acest tip de spectacol, există și în Laodiceea. Cel puțin în legătură cu zeciuiala. Dați-o, dați-o, dați-o, dați-o! Dați-o celor răi! Dați-o păstorilor care mănâncă oile, slujitorilor angajați. Dați-o! Dați-le! Ei vor răspunde dacă o folosesc bine sau nu. În timp ce Ellen White, purtătoarea de cuvânt a lui Dumnezeu, a spus că nu, cel care dă zeciuiala trebuie să se asigure că o dă acolo unde va fi folosită, conform voinței lui Dumnezeu. Este același lucru. Este aceeași gândire care vine de la Satana. Satana încearcă să îi mintă pe toți cu această mare minciună: Nu veți fi responsabili. Mâncați din pom. Binele va veni la tine. Vei trăi veșnic. Vei ști totul. Tot felul de minciuni pentru a înșela, așa cum șarpele a înșelat-o pe Eva, pentru a-i ușura conștiința. Căci Eva i-a spus: "Dar Dumnezeu a zis să nu mănânci". Pentru o clipă, vocea Duhului Sfânt a strigat în conștiința ei. Dar vedem că și atunci, când puteau să vadă lumea invizibilă, puteau să vadă îngerii, puteau să-L vadă pe Dumnezeu, chiar și atunci Domnul nu salva în felul de a Se prezenta lângă Eva pentru a încerca să o împiedice. Domnul vorbește în conștiință. Iar cel care nu ascultă de conștiință se condamnă pe sine. Așa cum a fost condamnat acest Pilat și așa cum sunt condamnați acei împărați din Occident. Printre care cea mai mare condamnare va fi pentru regele Statelor Unite. A doua fiară din Apocalipsa capitolul 13. "Apoi i-a dat drumul lui Baraba". Observați, dacă se spune că l-a eliberat, înseamnă că avea puterea de a-l ține prizonier. Puterea justiției era în mâinile lui, iar el a făcut o nedreptate. A eliberat criminalii, așa cum Putin a eliberat criminalii pentru a invada Ucraina și pentru a ucide. Și aici se spune: "Apoi i-a dat drumul lui Baraba și, după ce l-a biciuit pe Isus, l-a dat pe Isus ca să fie răstignit". Observați că acest rege rău, acest rege care pentru o clipă a ascultat de vocea conștiinței sale, a avut șansa sa înainte de condamnarea sa veșnică, a avut șansa de a se schimba. A avut șansa de a se pocăi, dar odată ce decizia a fost luată, ceea ce a făcut, deși știa că Isus era nevinovat. Acest neprihănit, i-a spus soția lui. Acest neprihănit. Chiar dacă știa asta, chiar dacă auzise asta cu câteva minute înainte, a făcut și mai rău, chiar mai rău, nici măcar nu a ușurat moartea lui Isus, nici măcar nu a încercat să o ușureze, ci și-a pus soldații să îl biciuiască. Observați că atunci când o persoană respinge vocea Duhului Sfânt, lucrurile se vor înrăutăți. Exact așa cum spune, haideți să citim, să mergem la Daniel capitolul 12, ultimele versete, pentru că acesta este adevărul prezent. Ceea ce vom citi acum, versetul 10, este adevărul prezent pentru acum, la orice nivel, social sau politic, pentru toate ființele umane. Spune: "Mulți vor fi curățați și albiți și purificați, dar cei răi vor acționa cu răutate, și niciunul dintre cei răi nu va înțelege, dar cei înțelepți vor înțelege". Cei răi vor acționa cu răutate, iar în altă parte se spune din rău în mai rău. Acest lucru ne poate da o idee despre cât de grav a fost, în fața lui Dumnezeu, ca președinții din Occident să ia deciziile pe care le-au luat atât de încet. Ei și-au dat ajutorul după ce ucigașul a ucis. La ce folosește ajutorul, dacă este dat prea târziu? Va putea acest ajutor să-i învie pe cei care au murit? Ei nu au acționat, de frică. Nu au acționat pentru că consiliul lor a votat de frică. Iar țările care au vrut să ajute, nu au ajutat din cauza

influenței malefice a altora. Aceste țări ar fi trebuit să plece, să iasă din această coaliție și să meargă să ajute națiunea nevinovată, cu prețul pierderii coaliției, cu prețul pierderii "protecției". Ce protecție? Protecția pe care a asigurat-o această coaliție. Acest lucru ar fi trebuit să fie făcut de președinții care au vrut să se supună conștiinței lor. Ei ar trebui să rupă adeziunea la această coaliție și să își dea ajutorul. Să sufere alături de cei care suferă, să-și dea viața pentru cei nevinovați, pentru semenii lor. Dar ei nu au făcut acest lucru. Și spune aici, spune aici cum Domnul a fost torturat, nevinovatul, cel neprihănit, cel drept, a fost torturat și a fost batjocorit ca rege. I-au pus o trestie, care era un simbol al sceptrului pe care îl ține un rege în mână. I-au pus o coroană de spini. Și-au bătut joc de domnia lui Dumnezeu, de domnia aceluia rege. Și-au bătut joc, așa cum națiunile din Occident și-au bătut joc de actorul care a devenit rege în Ucraina. Pentru că își bat joc, mass-media și majoritatea, mulți își bat joc. Și ei, faptele pe care le-au comis sau lipsa lor de ajutor, vorbesc de aceeași batjocură. Că și-au bătut joc de faptul că Zelensky ar fi fost un oarecare rege în ochii lor. Ei se consideră regi și înțelepți și cu o experiență politică îndelungată. Și că știu bine ce decizii trebuie să ia pentru a fi buni. Și și-au bătut joc de cererile acestui rege, care în ochii lui Dumnezeu este ca un uriaș printre pitici. Piticii din Occident, acei președinți care sunt pitici în caracter și în spirit. Și și-au bătut joc de uriașul pe care Dumnezeu l-a ridicat printre ei. Dar ei nu au văzut cu ochii lui Dumnezeu, ci au văzut cu ochi de om. Ei nu au apreciat caracterul lui Zelensky. La fel cum lumea nu apreciază caracterul lui Nayib Bukele. Dar ei se consideră giganți politici. Și își bat joc de copilul care a devenit președinte, un copil, un tânăr care a devenit președinte. Iar Biden, bătrânul Biden al Statelor Unite, îl vede pe Zelensky ca pe un copil fără experiență. Oare Dumnezeu vede în același mod? Nu a ales Dumnezeu un copil când l-a uns pe David? Nu era David un uriaș spiritual în fața Lui și de aceea l-a uns rege? Oare uriașul Saul era un uriaș real în fața lui Dumnezeu? Oare acești regi ai Occidentului vor putea să-și salveze viața? Oare vor putea să se salveze prin propria lor spălare cu apă? Prin propria lor judecată? Prin propria lor declarație de nevinovăție? Oare acești președinți care fac ceea ce a făcut Belșatar, care își pângăresc sufletele? Care pângăresc templul pe care Dumnezeu l-a creat pentru a fi sfânt pentru a domni acolo conștiința Sa, conștiința, pentru a domni vocea Duhului Sfânt în om. Ca să domnească voința Sa în ființa umană. Va putea Dumnezeu să-i ierte pe acești regi care au pângărit sanctuarul Său punând ca și conștiință voința lui Satana, așa cum a făcut acest Belșatar din Daniel capitolul 5? Cu siguranță că nu. Cartea adevărului este Biblia. Cartea dreptății este Biblia. Cartea mântuirii este Biblia. Nu există o altă constituție înaintea lui Dumnezeu decât constituția Bibliei și a împărăției Sale. Am încercat deci să înțelegem în acest subiect cât de gravă este în fața lui Dumnezeu acțiunea Pilatului acestei lumi, Pilat care ar fi putut să-l elibereze pe Cristos și ar fi putut să-și elibereze sufletul. Dar sufletul său nu poate fi eliberat dacă nu eliberează pe cel nevinovat. Domnul a făcut această legătură care nu poate fi ruptă de nimeni. Domnul a dat ocazia regilor din

Occident să-și elibereze sufletele, să se schimbe, să se întoarcă de la rău, chiar dacă au mai comis păcate, ar fi putut fi îndreptățiți, iertați de trecutul lor dacă s-ar fi schimbat măcar în acest ultim moment. Așa cum unul dintre triburile lui Israel s-a schimbat în ultima clipă, când a fost urgența, când a fost iminența, pericolul războiului, și s-a schimbat și a încetat să mai fie ignorant și să vrea doar să se odihnească. Și au luat, spune Biblia, au luat mari decizii și au plecat și au ajutat, au dat ajutorul lor.

Numai în acest fel a fost salvat acel trib. Numai în acest fel vor fi salvați președinții. Ei sunt suflete care trebuie să primească de la Dumnezeu declarația de mântuire sau de pieire. Ei trebuie să fie judecați așa cum au fost faptele lor înaintea lui Dumnezeu. Cum pot fi judecați conducătorii care au avut în fața lor pe cel nevinovat ca să-l salveze și nu l-au salvat, ci și-au spălat mâinile cu apă în fața poporului? Și l-au lăsat, l-au dat să fie maltratată, torturat de Satana. Așa cum aceste națiuni din Occident au lăsat Ucraina să fie torturată zi de zi, minut de minut, secundă de secundă, în acest an întreg, aproape un an întreg de tortură, pentru că regii care au puterea și-au bătut joc de acest rege și de cererile lui. Nu o să citim trista tortură a Domnului Isus Cristos, dar în acest simbolism înțelegem că același lucru se va întâmpla până la sfârșitul pământului. Singurul lucru pe care îl poate decide omul este să se salveze sau să se piardă, este să ia parte alături de cei nevinovați, este să sufere alături de cei nevinovați, să ajute pe cei nevinovați sau să strige alături de mulțimea celor răi. Și spune că, chiar și atunci când l-au răstignit, au pus deasupra capului Lui: "Acesta este Isus, Regele iudeilor". Ei au mărturisit împotriva lor înșiși. Așa cum i-a spus Domnul Isus lui Pilat aici, când l-a întrebat: "Tu ești Regele iudeilor". Versetul 11. Și Isus i-a zis: "Tu spui". De ce i-a spus Domnul Isus: "Tu spui" și apoi a tăcut? Domnul Isus a spus doar ceea ce era corect și necesar. Dacă Domnul i-a spus "Tu zici", a spus-o pentru a-i trezi conștiința, că el mărturisea împotriva lui însuși. El mărturisea că știa că Isus era Regele nevinovat al aceluiași popor. Aceste cuvinte vor servi pentru a-l condamna pe Pilat. Și chiar și răstignit, și chiar și torturat, și chiar și bătut în cuie pe cruce, chiar și cu declarația pusă în văzul întregii lumi: "Acesta este neamul nevinovat, Ucraina", în acest caz, ca și aici, el a declarat: "Acesta este Isus, Regele iudeilor, cel nevinovat". Cu toate acestea, Satana tot l-a torturat, l-a acuzat, au venit acolo și l-au batjocorit. L-au batjocorit, spunând: "El a avut încredere în Dumnezeu. Să-l elibereze acum, dacă vrea, căci a spus: Eu sunt Fiul lui Dumnezeu". Aceștia care știau, știau cine era Isus, cum își vor elibera sufletele înaintea lui Dumnezeu? Cum vor fi aceste națiuni eliberate de Dumnezeu când răul va veni peste ele? Pentru că Domnul trebuie să permită ca răul să vină asupra lor. El va permite acest lucru. Și când răul va veni asupra propriei lor națiuni, și inevitabil va veni și asupra Statelor Unite, inevitabil răul va veni asupra lor. Și când răul va veni, cum vor fi ei eliberați sau ajutați? Nu cum au dat ei ajutor? Nu cum au făcut voi, vi se va face vouă? Nu este aceasta legea cerului? Cu siguranță că da. Ei nu vor fi ajutați, pentru că nu i-au ajutat pe cei nevinovați. Când ar fi putut ajuta și puteau fi o națiune liberă și pașnică, iertată de Dumnezeu, sau

iertați, cel puțin ei, președinții care au luat aceste decizii. Dar pentru că nu au luat decizia de a elibera, nici ei nu vor fi eliberați. Și nici poporul lor nu va fi eliberat. Ceea ce au făcut ei, li se va face. Moartea, sângele, distrugerile pe care le vedeți în Ucraina, vor fi mult mai grave în Statele Unite. Va fi de neimaginat, pentru că ei nu și-au dat ajutorul nevinovatului Isus Cristos. Pentru că, într-adevăr, în Ucraina, lumea îl poate vedea pe Isus Cristos și pe Cel răstignit. Și toată lumea se poate vedea pe sine ca într-una din aceste situații, care sunt descrise aici, în acest capitol. Căci Domnul Isus a spus: "Ce ați făcut unuia dintre acești slujitori neînsemnați ai Mei, Mie Mi-ați făcut". Ceea ce i-au făcut Ucrainei, ei l-au făcut Lui. Fără să știe, acel președinte care se crede un gigant, Biden, doar pentru că este bătrân, nu are nici măcar înțelepciunea de a înțelege că ceea ce nu a făcut Ucrainei, nu i-a făcut lui Isus. Și ce ar fi putut face Ucrainei, ar fi putut face lui Isus. La fel ca Pilat, pe Isus l-ar fi putut cruța. Aceasta este tema pe care Domnul ne-a dat-o în această zi, ca toți să aibă mințile purificate, sfințite. Ca toți să judece așa cum judecă Dumnezeu. Pentru că Dumnezeu nu va așeza ca judecători pe nimeni care nu judecă așa cum judecă El. Domnul pregătește regi, preoți și judecători pentru lucrarea celor o mie de ani. Și nu numai pentru această lucrare, ci chiar pentru sfârșitul acestei lumi. Căci în Psalmul 149 se spune că cei 144.000 vor face judecata acestei lumi. Ei trebuie să miște mâna lui Dumnezeu, ei trebuie să ceară în mod corect, fără greșală, dreptatea lui Dumnezeu.

Și trebuie să facă acest lucru fără echivoc. Nimeni nu poate cere dreptatea lui Dumnezeu împotriva celor nevinovați. Iar pentru a avea o astfel de minte limpede, poporul trebuie să-și curețe caracterul, hainele în sângele Mielului. Pentru că aceste decizii nu se iau prin înțelepciune, nu se iau prin vârstă, nu se iau prin experiență politică sau prin cunoașterea Bibliei, prin memorarea Bibliei. Ele nu sunt prin aceasta. Deciziile corecte în mintea noastră vor fi pentru că Duhul Sfânt locuiește în noi. La fel cum Duhul Sfânt a fost cu David când era copil. Și de aceea a fost capabil să ia decizii corecte. El a fost capabil să meargă pe calea vieții, pe calea cea bună. El a fost capabil să ia decizii bune ca rege. Dacă un președinte al acestei lumi vrea să fie salvat, vrea să prospere, vrea ca împărăția lui să prospere, trebuie să studieze profilul acestor regi pe care Dumnezeu i-a aprobat, pe care Dumnezeu i-a folosit. El trebuie să studieze istoria acestor regi adevărați. Nu trebuie să studieze istoria regilor care au acționat corect din punct de vedere politic, dar nu conform conștiinței lor. Și, din păcate, masacrul din Ucraina, pentru că este un masacru, este din vina eșecului de a acționa al lui Pilat, din partea lui Pilat al acestei lumi. Care, în acest caz, sunt președinții Occidentului și, în primul rând, președintele Statelor Unite. Avea în mâinile sale puterea dată de Dumnezeu de a-l elibera. În ciuda rugămintii celor mai puternice și mai zgomotoase strigăte ale poporului, el ar fi trebuit să îl elibereze pe Isus Cristos. El ar fi trebuit să îl vadă pe Isus Cristos, cel nevinovat din această națiune, torturat, și căruia Satana i-a cerut să fie ucis. Și ar fi trebuit să-l elibereze chiar cu prețul vieții sale. Așa cum și alți președinți au luat decizia

bună cu prețul vieții lor. Dar ei și-au eliberat sufletele și vor avea viață veșnică. Din păcate, de dragul câștigării acestei vieți, mulți dintre puternicii pământului au luat decizii de a nu-L ajuta pe Isus Cristos în acești slujitori ne semnificativi ai Săi, ca în acest caz, Zelensky și națiunea sa. Iar în Isaia capitolul 49, pe care Domnul ni l-a dat în acest altar de Sabat, în acest capitol, urmărind aceeași idee, având în vedere același scop al acestui subiect, putem vedea că Domnul, care Se străduiește atât, atât de mult, să poată trezi sufletele, vorbește aici despre Laodicea. Domnul Se străduiește să o trezească, chiar și profetul Său leșină și spune: "M-am ostenit în zadar, m-am ostenit degeaba, mi-am cheltuit puterile." Chiar dacă s-a făcut acest lucru, profeții lui Dumnezeu au făcut acest lucru pentru ca cineva să se trezească din egoismul său, și nu se vede, nu se vede niciun rod al acestor rugăciuni, al acestei consumări de putere, al acestei strădanii în rugăciunile lor pentru oamenii care dorm în egoismul lor. În ciuda acestui fapt, promisiunea Domnului, în versetul 7 spune: "Vor vedea împărați și prinți se vor ridica și se vor închina din cauza lui Eu Sunt, căci credincios este Sfântul lui Israel, care v-a ales pe voi". Așadar, oricât de mult ne-am strădui încercând să ne rugăm pentru acești puternici ai pământului și pentru toți oamenii, pentru Laodicea, dar subiectul de astăzi nu este Laodicea, Laodicea spirituală, adică Laodicea care cunoaște Biblia, ci Laodicea care nu cunoaște Biblia. Făgăduința lui Dumnezeu este că vor fi împărați și vor fi prinți, adică politicieni, conducători, vor fi împărați și vor fi prinți. Așa cum am putut vedea, de exemplu, Boris, cel din Anglia, Boris Johnson. Am putut să vedem pe unii care pentru că a ajutat Ucraina și a făcut tot ce se putea face, pentru că el nu era președintele care să ia decizia, dar el, cu funcția pe care a avut-o, a făcut totul, și de aceea a fost înlăturat din funcție, de aceea Satana l-a înlăturat de la putere, dar și-a salvat sufletul. Și aici se spune că vor fi regi și domni care se vor închina prin Eu Sunt, adică nici măcar nu știu că au fost acceptați în Locul Preasfânt, sau că numele lor au fost scrise în cartea vieții. Ei nici măcar nu știu acest lucru, nici măcar nu știu că viața lor este văzută de Dumnezeu ca închinare înaintea tronului Său. Dar iată că Domnul le promite acest lucru. Și spune, haideți să citim câteva versete aici: "Și voi transforma toți munții Mei într-o cale, și drumurile Mele vor fi înălțate. Iată, aceștia vor veni de departe; și iată, aceștia vor veni de la nord și de la vest. Cântați laude, ceruri, și bucurați-vă, pământ, și izbucniți în cântări, munți, căci Eu Sunt Cel ce a mângâiat pe poporul Său și va avea milă de săracii Săi. Dar Sionul a zis: "Eu Sunt m-a lăsat, și Domnul meu m-a uitat; oare femeia va uita ceea ce a născut? Ziditorii tăi vor veni repede, și distrugătorii și nimicitorii tăi vor ieși de la tine."

Toate aceste cuvinte, deși greu de înțeles la prima vedere, toate aceste cuvinte vorbesc despre o lucrare de transformare, de pocăință pe care Domnul o lucrează pentru mulți, pe care ochii noștri nu o pot vedea. Dar dacă rămânem credincioși și statornici în rugăciunile noastre, că datorită sfințirii vieții noastre, avem dreptul înaintea lui Dumnezeu și venim înaintea tronului Său și mișcăm mâna lui Dumnezeu. Dacă rămânem credincioși în rugăciunile

noastre, într-o zi vom vedea roadele rugăciunilor noastre. Într-o zi vom vedea că Domnul, datorită rugăciunilor noastre, a reușit să miște și să transforme mințile egoiste, nu numai ale bisericii cunoscătoare, ci și ale lumii, din rândul neamurilor și din rândul prinților și împăraților, se spune aici. Regii vor veni într-o zi în Împărăția lui Dumnezeu să ne mulțumească pentru rugăciunile noastre. Vor veni regi. Regii și prinții ne vor îmbrățișa într-o zi pentru că ne-am rugat pentru ei. "Și iată că am rămas singur; unde erau ei?", este întrebarea profetului. Aceasta este întrebarea profetului: Unde erau ei? Nu am văzut pe nimeni, pe nimeni care să fi lăsat egoismul pentru a se umple de dragostea lui Dumnezeu. Nu am văzut pe nimeni. Dar Dumnezeu, așa cum i-a cerut lui Isaia, i-a cerut lui Ieremia, i-a cerut lui Ilie, să se roage, să-și urmeze lucrarea pentru această lume, pentru această națiune care aparent nu se schimbă, nu vrea să se schimbe. Dar printre toți aceștia care vor fi în cea mai mare parte pierduți, printre toți aceștia, Dumnezeu are un popor foarte numeros, deși o rămășiță, de oameni care, datorită rugăciunilor noastre, au ales să sufere. Ei au ales să acționeze conform conștiinței lor. Ei au ales să facă binele. Chiar dacă îi costă totul, ei au ales să fie altruști și să iubească cu dragostea cu care ne iubește Dumnezeu. Chiar dacă nu îl cunosc pe Dumnezeu, nu contează. Contează dacă mințile lor au fost transformate, au fost schimbate prin influența Duhului Sfânt și prin rugăciunile noastre. Fără rugăciunile sfinților nu poate exista mântuire pentru ceilalți. Domnul se folosește de rugăciunile noastre pentru a-i putea convinge pe alții și pentru a insista, și insista. Și, în cele din urmă, cineva poate lua decizia de a se pocăi după o viață egoistă. Cineva se poate pocăi. Și de aceea nu trebuie să încetăm să ne rugăm. Nu numai pentru noi înșine și pentru familiile noastre, acesta este egoism. Dar trebuie să ne rugăm pentru asta. Și chiar dacă nu ne rugăm, Domnul, în acest caz, ne-a promis familia noastră. Dacă noi, efortul nostru este îndreptat spre alții, Domnul acționează pentru familia noastră. Chiar dacă noi nu o cerem. Însăși acțiunea noastră, sacrificiul nostru, lucrarea noastră de sacrificiu față de alții este o rugăciune, este o închinare, se spune aici în versetul 7. Este o rugăciune, este o închinare și o rugăciune continuă înaintea lui Dumnezeu. Vai de cei care își irosesc existența, viața pe care Dumnezeu le-a dat-o, vai de cei care își irosesc viața, printre cei care cunosc Biblia, care se roagă doar pentru ei, pentru familiile lor și pentru prietenii lor, vai de cei care nu au fost în stare să-și deschidă mintea așa cum Dumnezeu le-a deschis mintea față de această umanitate, care nu au fost în stare să-i iubească pe ceilalți pe care nu-i cunosc. Dacă i-ai iubit doar pe cei care te iubesc pe tine, ce bine ai făcut, a întrebat Domnul Isus. Ce bine ați făcut? Binele pe care îl vor face cei 144.000 este că se vor ruga pentru cei care nu știu să se roage și nu știu cum să se ajute singuri. Ei se vor ruga pentru lume, se vor ruga pentru egoiștii lumii, se vor ruga pentru guvernatori, pentru prinți, pentru președinți, pentru oamenii de rând, pentru toți cei care nu au cunoscut încă dragostea lui Dumnezeu. Ei se vor ruga pentru toți. Și Dumnezeu poate transforma sufletele. Acest subiect nu este pentru a-i condamna pe președinții din Occident, nici pe Biden, președintele

Statelor Unite. Dar am spus ceea ce trebuia să spunem. Profetii din vechime au mers la rege și i-au spus care sunt răutățile lor pe care trebuiau să le abandoneze. Daniel i-a spus lui Nebucadnețar: "O, rege, renunță la păcatele tale". Dacă noi am spus acest lucru acestor președinți și conducători, am spus-o pentru ca ei să vadă adevărata lor situație înaintea lui Dumnezeu și să facă ceva pentru mântuirea lor, rugăciunile noastre nu pot salva un egoist care nu se hotărăște în cele din urmă să renunțe. Rugăciunile noastre nu pot decât să prelungească timpul de lucru al Duhului Sfânt în conștiințele lor. Pledoaria, convingerea judecății, a dreptății și a păcatului. Păcatul, judecata și dreptatea. Aceasta este lucrarea Duhului Sfânt. Mulți pierd acest lucru dacă nu se înalță rugăciuni pentru ei. Trebuie să ne rugăm.

Iar Duhul Sfânt insistă din nou și din nou. Și acesta este un lucru bun. Dumnezeu vrea acest lucru. Dumnezeu nu vrea ca noi să-i lăsăm pierduți fără ajutor. Și într-o zi vor veni și ne vor îmbrățișa în Împărăția cerurilor, pentru că nu am încetat să ne rugăm ca egoismul lor să fie învins. Daniel a făcut acest lucru. El a făcut acest lucru și nu a renunțat. El nu a renunțat. Chiar dacă Nebucadnețar a devenit din ce în ce mai rău și mai rău și mai rău în acel an de exaltare, Daniel nu a încetat să se roage pentru el. Și de aceea Nebucadnețar a fost în cele din urmă salvat. Datorită rugăciunilor lui Daniel și ale celor trei prieteni ai săi. Și de aceea, după cei șapte ani, Duhul Sfânt a putut să-l convingă. Și el s-a pocăit. Așa se face că Laodicea, atât Laodicea cunoscută, cât și Laodicea necunoscută, Laodicea dintre neamuri, va fi transformată, va fi trezită, va fi iertată. Datorită rugăciunilor care intră în Sfânta Sfințelor. Datorită rugăciunilor profeților lui Dumnezeu. Datorită preoților lui Dumnezeu pe care El îi are în această lume și care își sfîntesc viața pentru a ajuta. Este o viață de sacrificiu. Este o viață de suferință. Pentru că de multe ori aceștia care fac atât de mult pentru omenire primesc răul. În Biblie se spune, în Noul Testament, cred că în Evrei 11, spunând povestea multor profeți, se spune: "Aceștia de care lumea nu este vrednică". Nu este demnă. Lumea nu este demnă. Lumea egoistă nu este demnă de rugăciunile noastre.

Dar, în ciuda acestui fapt, trebuie să ne rugăm pentru a deveni demni. Cei care nu sunt demni pot deveni demni dacă se pocăiesc de egoism. Așadar, va fi luată prada de la cei viteji? Isaia 49. Să citim din versetul 22. "Așa vorbește Domnul Dumnezeu: Iată, voi ridica mâna Mea spre neamuri și steagul Meu îl voi ridica spre popoare." Care este steagul lui Dumnezeu, iubii frați? Steagul lui Dumnezeu este steagul însângerat al Prințului Emanuel. Este caracterul Său dezinteresat. Aceasta este Evanghelia veșnică, care este caracterul lui Dumnezeu, care este iubirea care acționează, care se sacrifică pentru alții. Aceasta este Evanghelia veșnică. Aceasta este Evanghelia care va fi propovăduită în întreaga lume, iar apoi va veni sfârșitul. "Când această Evanghelie...", și Domnul S-a arătat pe El Însuși. "Când această Evanghelie...", El era Evanghelia vie. El a fost dragostea Tatălui manifestată în trup. El, caracterul Său, caracterul Său este Evanghelia veșnică, iubii frați. Caracterul Său este stindardul care va fi înălțat printre neamuri. Și spune aici:

"Voi ridica mâna Mea către neamuri și către popoare voi ridica steagul Meu; și ei vor purta pe fiii voștri în brațe și fiicele voastre vor fi purtate pe umerii lor. Și regi vor fi părinții tăi îngrijitori și împărătesele lor mamele tale îngrijitoare; se vor închina ție cu fețele plecate la pământ și vor linge țărâna picioarelor tale; și vei ști că Eu Sunt Eu Sunt și că nu se vor rușina cei ce Mă așteaptă. Va fi luată prada de la cel puternic, sau captivul legiuit eliberat? Așa zice Eu Sunt: Chiar captivii celui puternic vor fi duși și prada tiranului va fi eliberată, căci mă voi certa cu cel ce se ceartă cu tine și îți voi salva copiii. Și voi hrăni pe cei ce te oprimă cu propria lor carne; și se vor îmbăta cu propriul sânge, precum cu vin dulce, și toată făptura va cunoaște că eu, EU SUNT, sunt Salvatorul tău și Răscumpărătorul tău, Cel puternic al lui Iacob."

Aici, iubiți frați, este descrisă în simbolism această mântuire, această predicare, această lucrare a Duhului Sfânt care imploră în conștiința oamenilor, toți cei pentru care se roagă, pentru care se roagă poporul Său. Iar poporul, cei care sunt treji și se roagă, și în cele din urmă cei 144.000, se vor ruga, se vor ruga cu stăruință pentru ca "copiii lor", nu copiii lor de carne. Pavel a spus: nu aveți alt tată decât pe mine. Eu v-am născut în Evanghelia lui Isus Cristos. Eu am adus altruismul în viețile voastre. Eu v-am învățat să-L iubiți pe Dumnezeu și pe aproapele vostru. Și aceștia, copiii, copiii vor fi, copiii vor fi aduși, copiii celor 144.000, vor fi aduși pe brațe. Acest lucru înseamnă, simbolic, că Dumnezeu va salva pe mulți datorită rugăciunilor poporului Său uns. Dumnezeu va fi uns un popor pentru ca acesta să își ridice continuu mâinile zi și noapte. De aceea Psalmul spune că preoții Lui se roagă zi și noapte. Ei se vor ruga zi și noapte înaintea lui Dumnezeu pentru a cere ca prada dinților lui Satana să fie smulsă, ca prada egoismului să fie smulsă, ca cei care au fost mânjiți de egoism să fie eliberați, dar pot fi eliberați. Nu este nimeni drept, nici măcar unul. Toți trebuie să fie eliberați din brațele egoismului. Aceasta este gura lui Satana. Și aici este promisă o făgăduință binecuvântată, că Domnul va salva un popor foarte mare, un popor dintre neamuri, datorită rugăciunilor noastre. Așadar, să nu încetăm să ne rugăm, iubiți frați. Copiii noștri spirituali trebuie să vină într-o zi în ceruri și să ne îmbrățișeze, pentru că noi ne-am rugat pentru ei. Copiii noștri trebuie să fie aduși la noi. Trebuie să stăm în fața lui Dumnezeu, fiecare cu turma lui, cu sufletele pentru care au trudit și și-au consumat puterile, așa cum spune Isaia aici, în versetul 4. Să nu încetăm să ne rugăm pentru toți, pentru toți. Mai puțin pentru cei despre care Duhul ne spune că au ajuns la extremitatea răutății lor. Să ne rugăm pentru toată lumea de pretutindeni. Rugați-vă pentru guvernatori. Rugați-vă pentru președinți, iubiți frați, pe nume. Rugați-vă pentru politicieni ca ei să poată lua decizii altruiste, de sacrificiu, ca ei să poată, să meargă pe calea lui Isus Cristos, Regele, Conducătorul, Totul, al acestei umanități. Așa cum a mers El, trebuie să mergem și noi și trebuie să ne rugăm pentru ca și alții să meargă, pentru ca și alții să se opună răului, pentru ca și alții să împingă împărăția lui Dumnezeu pe acest pământ, împărăția iubirii dezinteresate. Și când această Evangheliie va fi propovăduită în toată lumea, atunci va veni sfârșitul. Aceasta este ceea ce așteaptă

Domnul, iubiți frați. Haideti să-L ajutăm. Trebuie să ne rugăm, pentru că vom fi preoți și regi pentru Domnul. Toți cei care nu doresc acest rol și nu vor să facă acest sacrificiu și nu vor să cheltuiască, să își consume forțele în această lucrare, nu vor reuși să fie sigilați ca cei 144.000. Fie ca Domnul să ne ajute să reflectăm, să gândim, să medităm profund și cu rugăciune la aceste cuvinte. Și fie ca fiecare să ia o decizie în dreptul său, dacă vrea să se implice în această lucrare istovitoare, dar care va fi răsplătită de Dumnezeu într-un mod de neimaginat pentru noi. Fie ca EU SUNT să-i binecuvânteze pe toți cei care vor lua decizia bună și care se vor ruga pentru mulți. Pacea să fie cu ei toți. Amin.

Instituto Madison España,

scoalamadison@protonmail.com

Telegram RO: https://t.me/institutul_madison_spania

Telegram ES: https://t.me/atalayas_adventistas

elultimoclamor.org

Mulumim lui Isus Cristos pentru binecuvântarea de a înțelege Cuvântul Său!